

Control Number: 37744



Item Number: 652

Addendum StartPage: 0

SOAH DOCKET NO. 473-10-1962 PUC DOCKET NO. 37744

SOAH DOCKET NO. 473-10-1962		
PUC	T NO. 37744	
APPLICATION OF ENTERGY TEXAS, INC. FOR AUTHORITY TO CHANGE RATES AND RECONCILE FUEL COSTS	% % % %	BEFORE THE STATE OFFICE OF ADMINISTRATIVE HEARINGS
RESPONSE OF ENTERGY TEXAS, INC.		
TO OPUC'S THIRTEENTH REQUEST FOR INFORMATION		

RESPONSE OF ENTERGY TEXAS, INC. TO OPUC'S THIRTEENTH REQUEST FOR INFORMATION OPUC 13:2, 3, 5, 6

Now comes, Entergy Texas, Inc. ("Entergy Texas" or "the Company") and files its Response to Office of Public Utility Counsel's ("OPUC") Thirteenth Request for Information. The responses to such requests are attached hereto and are numbered as in the request. An additional copy is available for inspection at the Company's office in Austin, Texas.

Entergy Texas believes the foregoing responses are correct and complete as of the time of the responses, but the Company will supplement, correct or complete the responses if it becomes aware that the responses are no longer true and complete, and the circumstances are such that failure to amend the answer is in substance misleading. The parties may treat these responses as if they were filed under oath.

Respectfully submitted,

Steve Neinast

Steve Neinast Entergy Services, Inc. 919 Congress Avenue, Suite 701 Austin, Texas 78701 (512) 487-3957 telephone (512) 487-3958 facsimile

Attachments: OPUC 13:2, 3, 5, 6

CERTIFICATE OF SERVICE

I certify that a copy of the foregoing Response of Entergy Texas, Inc. to Office of Public Utility Counsel's Thirteenth Request for Information has been sent by either hand delivery, facsimile, overnight delivery, or U.S. Mail to all parties in this docket on this the 21^{st} day of April, 2010

Steve Neinast Steve Neinast

Response of: Entergy Texas, Inc.

to the Thirteenth Set of Data Requests

of Requesting Party: Office of Public Utility

Counsel

Prepared By: Heather LeBlanc

Sponsoring Witness: Phillip B. Gillam

Beginning Sequence No.

Ending Sequence No.

Question No.: OPUC 13-2

Part No.:

Addendum:

Question:

- What is the percentage of ETI total test-year customer service costs that a. are charged to the wholesale customers?
- Provide all documentation supporting your response. b.

Response:

- None of the ETI total test-year customer service costs have been allocated a. to a wholesale jurisdiction in this case.
- See Schedule P of the rate filing package for the jurisdictions and classes b. included in the cost of service.

Response of: Entergy Texas, Inc. to the Thirteenth Set of Data Requests

of Requesting Party: Office of Public Utility

Counsel

Prepared By: Heather LeBlanc

Sponsoring Witness: Phillip B. Gillam

Beginning Sequence No.

Ending Sequence No.

Question No.: OPUC 13-3

Part No.:

Addendum:

Question:

a. What percentage of test year Project F3PCW19501 costs has been allocated to the wholesale customers?

b. Provide all documentation supporting your response.

Response:

Please see the Company's response to OPUC 6-7.



Response of: Entergy Texas, Inc. to the Thirteenth Set of Data Requests of Requesting Party: Office of Public Utility

Sponsoring Witness: Phillip B. Gillam

Beginning Sequence No.

Prepared By: Heather LeBlanc

Counsel

Ending Sequence No.

Question No.: OPUC 13-5

Part No.:

Addendum:

Question:

What portions of projects F3PCWE0063, F3PCWE0064 and a. F3PCWE0138 were allocated to ETI's wholesale customers during the test year?

Provide all documentation supporting your response. **b**.

Response:

Please see the Company's response to OPUC 6-9.

Response of: Entergy Texas, Inc.

to the Thirteenth Set of Data Requests

of Requesting Party: Office of Public Utility

Counsel

Prepared By: Heather LeBlanc

Sponsoring Witness: Phillip B. Gillam

Beginning Sequence No.

Ending Sequence No.

Question No.: OPUC 13-6

Part No.:

Addendum:

Question:

a. Please identify the portions of Projects F3PPR56640 and F3PPR56920 that were charged to ETI's wholesale customers for the test year.

b. Provide all documentation supporting your response.

Response:

Please see the Company's response to OPUC 6-30.